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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ ЗІ СТАНДАРТІВ ДЕРЖАВНОЇ МОВИ

РІШЕННЯ

Київ

05 вересня 2024 року                      № 286

Про внесення змін до рішення 
Національної комісії 
зі стандартів державної мови
від 29 серпня 2024 року № 279

Відповідно до частин першої та четвертої статті 47 Закону України «Про 
забезпечення функціонування української мови як державної», пунктів 7 і 12 
Положення про Національну комісію зі стандартів державної мови, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 листопада 
2019 року № 911, та з урахуванням наказу Міністерства юстиції України від 
02 вересня 2024 року № 2590/5 «Про визнання акта таким, що не підлягає 
державній реєстрації», діючи в умовах введеного в Україні воєнного стану, 
Національна комісія зі стандартів державної мови на засіданні (протокол від 
05 вересня 2024 року № 76)

ВИРІШИЛА:

1. Внести до рішення Національної комісії зі стандартів державної мови від 
29 серпня 2024 року № 279 «Про затвердження стандарту державної мови 
«Українська мова як іноземна. Рівні загального володіння А1 – С2» такі зміни:

1) пункт 2 викласти в такій редакції:
«Апаратові Національної комісії зі стандартів державної мови 

(Осадчий А. В.) забезпечити опублікування цього рішення на офіційному 
вебсайті Національної комісії зі стандартів державної мови.»;

2) пункт 3 викласти в такій редакції: 
«Це рішення набирає чинності з дня його опублікування на офіційному 

вебсайті Національної комісії зі стандартів державної мови.».
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2. Внести редакційно-стилістичні й техніко-юридичні зміни й виправлення 
до стандарту державної мови «Українська мова як іноземна. Рівні загального 
володіння А1 – С2», затвердженого рішенням Національної комісії зі стандартів 
державної мови від 29 серпня 2024 року № 279 «Про затвердження стандарту 
державної мови «Українська мова як іноземна. Рівні загального володіння А1 – 
С2», виклавши його в новій редакції, що додається.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Голову Національної 
комісії зі стандартів державної мови Чернобров Ю. А.

Голова 
Національної комісії
зі стандартів державної мови Юлія ЧЕРНОБРОВ


